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Proiect HCL: PHCL2026-000218

REFERAT DE APROBARE A  PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre privind acordarea stimulentelor financiare pentru decontarea cheltuielilor 
echipelor de robotică a Colegiului Național Pedagogic ”Carmen Sylva”  - CSH și a Colegiului 

Național "C.D. Loga" - CyberMoon la campionatele mondiale și europene de robotică

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situației actuale

Colegiul Național Pedagogic „Carmen Sylva” din Timișoara și Colegiul Național "C.D. Loga" din 
Timișoara, prin adresele de înaintare, informează Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului 
Timișoara că echipa de robotică CSH va participa la Campionatul Mondial de Robotică FIRST Tech Challenge, 
desfășurat la Houston, Texas (SUA), în perioada 29 aprilie – 2 mai 2026, iar echipa de robotică CyberMoon va 
participa la concursul internațional Eindhover Olanda în perioada 14 – 21 iunie 2026. În vederea participării 
la aceste competiții, echipele solicită acordarea unor stimulente financiare destinate acoperirii cheltuielilor 
aferente participării, în valoare totală de 360.000 lei, în conformitate cu prevederile HCL nr. 467/2024.

Participarea echipelor la competiții internaționale contribuie la promovarea imaginii municipiului 
Timișoara la nivel global, evidențiind potențialul educațional și tehnologic al acestuia și facilitând dezvoltarea 
relațiilor internaționale prin schimburi de experiență și bune practici cu echipe din alte țări. Totodată, 
autoritatea locală are responsabilitatea morală și socială de a sprijini și recompensa performanțele elevilor, 
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ca formă de recunoaștere a excelenței academice și a perseverenței. Recompensarea elevilor și a profesorilor 
coordonatori reflectă aprecierea efortului depus și încurajează continuarea dezvoltării potențialului acestora.

Prin HCL nr. 467/2024 a fost aprobată modificarea și completarea Regulamentului privind acordarea 
stimulentelor financiare destinate recompensării elevilor și profesorilor coordonatori cu rezultate deosebite, 
precum și a contractului aferent. Acordarea acestor stimulente se realizează în conformitate cu prevederile 
regulamentului, care stabilește condițiile și cadrul legal aplicabil, făcând referire la Legea nr. 198/2023 a 
învățământului preuniversitar, Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și 
completările ulterioare, precum și la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările și completările ulterioare. De asemenea, regulamentul precizează tipurile de 
situații eligibile pentru acordarea stimulentelor financiare și categoriile de rezultate care pot fi recompensate.

2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate

Prin acordarea stimulentelor financiare pentru excelență academică, autoritatea locală își afirmă 
rolul de partener activ al elevilor și profesorilor care contribuie, prin activitatea lor, la promovarea unei culturi 
a performanței în unitățile de învățământ și în comunitatea locală.

Rezultatele obținute de elevi la competițiile școlare naționale și internaționale reflectă nivelul ridicat 
al actului educațional și angajamentul constant al școlilor din Timișoara, susținut de autoritatea locală, față 
de excelență.

În același timp, participarea echipelor la astfel de competiții oferă membrilor săi oportunitatea de a-
și dezvolta competențe avansate și abilități practice în domeniul roboticii, cu impact direct asupra formării 
lor profesionale. Totodată, prezența în competiții internaționale contribuie la creșterea vizibilității echipei și 
a municipiului Timișoara, putând atrage interesul unor potențiali investitori și parteneri. Performanțele 
obținute devin, de asemenea, o sursă de inspirație pentru alți tineri din comunitate, stimulând implicarea 
acestora în activități educaționale și tehnologice. În plus, participarea la astfel de evenimente facilitează 
schimbul de idei și bune practici cu echipe din alte țări, sprijinind dezvoltarea unor rețele internaționale de 
colaborare.

3. Concluzii
În concluzie, ținând cont de rezultatele deosebite obținute de echipe, precum și de impactul pozitiv 

generat la nivelul comunității, considerăm oportună aprobarea acordării stimulentelor financiare solicitate. 
Apreciem, totodată, că proiectul de hotărâre privind acordarea stimulentelor financiare pentru decontarea 
cheltuielilor echipelor de robotică a Colegiului Național Pedagogic ”Carmen Sylva”  - CSH și a Colegiului 
Național "C.D. Loga" - CyberMoon la campionatele mondiale și europene de robotică, întrunește toate 
condițiile necesare pentru a fi supus dezbaterii și aprobării în plenul consiliului local.
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